

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт електропобутової техніки» підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка галузі знань 14 Електрична інженерія ВСП «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж НУВГП»

Обслуговування та ремонт електропобутової техніки є одними із найбільш затребуваних і перспективних напрямків надання послуг населенню, оскільки сучасні електричні апарати та електропобутова техніка являють собою надзвичайно потужну індустрію та динамічний ринок, які весь час розвиваються та потребують висококваліфікованих фахівців. Ринок праці диктує умови для фахівців, працедавці бажають отримати спеціалістів, які мають високий загальний рівень технічної грамотності, знань принципів будови та роботи побутових приладів та машин, спеціальні знання у галузі діагностики, ремонту та обслуговуванню електропобутової техніки, вміння і навички використання сучасних інформаційних технологій.

Метою освітньої програми є формування знань, умінь та навичок в галузі електричної інженерії, орієнтованої на обслуговування та ремонт електропобутової техніки. Разом із тим, програма передбачає формування та розвиток інтегральних, загальних та фахових компетентностей у галузі електричної інженерії, що забезпечуються наявністю висококваліфікованого складу навчально-наукових педагогічних працівників, спеціалізованої лабораторії та великою кількістю місць проходження здобувачами освіти всіх видів практик.

Структурно-логічна послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін релевантні сучасним тенденціям та інженерній освіті України, запитам потенційних роботодавців.

Дана освітньо-професійна програма враховує стандарт фахової передвищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. Забезпечує повною мірою загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання, відповідає чинним вимогам передвищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Відокремленому структурному підрозділі «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж НУВГП».

В якості рекомендацій варто приділити більше уваги енергозберігаючим технологіям та альтернативним видам джерел енергії, проте надані рекомендації не впливають на загальний зміст освітньо-професійної програми і вона може бути рекомендована для підготовки фахових молодших бакалаврів.

Директор
ТОВ «ЕЛЕКТРОНІКА СЕРВІС»
м. Рівне



Олег МАРКУЦ